

营市西街——

# 近600户居民今冬有望用暖

本报9月28日讯(记者 赵丽 见习记者 陈熹) 营市西街18座楼近600户居民今冬有望加入集中供暖!28日,记者从济南热电和营市街街道办获悉,目前营市西街片区的供热一次管网正在铺设,换热站选址已确定并开始施工,室内安装也已开始打眼。

28日,记者在营市西街上看到,自经六路过来的供热主管道

已经接了过来,并安好了井口阀门。在营市西街5号楼等几座楼上,工人们正在进行外墙保温施工。

“终于能用上暖气,不用再烧蜂窝了。”营市西街21号楼4单元楼长刘振香告诉记者,楼上的居民中以老年人居多,对于即将通上的暖气,大伙都很期盼。

营市街街道办事处副主任

王炳国介绍说,营市西街片区是老旧的开放式小区,面积大,楼体也比较分散。去年起正式申请加入集中供暖,由于换热站选址一直没解决,当年没能实现供暖。今年,这一片区供暖一事列入了街道的重点工程,在街道和居委会争取之下,最终在新建的“西街工坊”找到一块地方建换热站。

济南热电的相关工作人员介绍说,自2011年接到营市西街供热申请以来,他们多次勘察现场、做水利计算、出具供热方案,由于换热站位置一直未确定,当年未能开发。今年换热站位置确定后,他们抓紧让设计院看现场、出具图纸,加班加点核实用户面积、资料,确定片区的供热事宜。

据介绍,目前第一批签订供热合同的有18座楼、556户居民。现在,工程进入了主管道和室内施工阶段,老建筑外墙保温施工也正在进行。

济南热电的工作人员介绍说,为了尽快供暖,施工人员国庆期间将不休息,加紧施工。在即将到来的取暖季,这18座楼有望用上暖气。



工人们正对营市西街5号楼进行建筑外墙保温改造。 本报记者 赵丽 摄

## ○新闻分析

### 老旧小区供暖为啥难实现

本报记者 赵丽 见习记者 陈熹

终于要供暖了,营市西街18座楼的居民松了一口气。老旧小区供暖线路为啥比较难走?记者了解到,热源、管网、换热站、资金等都是限制因素。

据介绍,供热新增区域首先要具备热源和管网两个条件,这恰恰是老城区的“短板”。在省城不少地区,现有热源已经满负荷运行,很难再开发新用户。而老小区供热管网缺失也很难办,由于地下空间有限,污水、供水、燃气等管线错综复杂,不少片区很难找出地下空间铺设供暖管线。

另外,一般老旧小区都是“寸土寸金”,楼宇密集,很难找到合适的地方建换热站。以营市西街为例,之前曾为换热站选址伤透了脑筋。营市街街道办

的相关负责人介绍说,在小区一栋楼的围墙外,有一老厕所,厕所拆除之后打算在空地上建换热站,但是居民担心噪音问题不同意,只好作罢。就这样,换热站选址换了好几个地方才尘埃落定。

老旧小区居民多为工薪家庭,也有不少低保、残疾等困难家庭,对这样的家庭而言,加入集中供暖的费用不是一笔小数目。营市西街的一名居民告诉记者,他家60多平方米的房子,开户费、初装费、建换热站分摊等各种费用需要2万元左右。“有的家庭困难一些,需要先借钱。”在这种情况下,一座楼要把意见统一起来,使开户数达到一定的比例,需要居委会和楼长做不少工作。

## ■ 首都治疗银屑病第一人闻长铨教授率中研名老中医专家团抵达济南

# 京沪鲁专家学者齐聚济南中研 研讨济南中研银屑病医院诊疗新技术

——9月30日—10月8日银屑病患者在我院治疗最高可申请3000元补助!

## 导语

2012年9月24日,“京沪鲁银屑病名老中医临床技术高峰论坛”在济南中研堂举行,京沪鲁三地600多位银屑病专家出席本次大会。据悉,此次高峰论坛由中国中医皮肤研究院、全国银屑病康复委员会、白癜风基金会主办,济南中研银屑病医院承办,首位支流中研银屑病最新科研成果,北京治疗银屑病第一人、济南中研银屑病医院特邀专家闻长铨教授做了主题发言,济南中研银屑病医院的“DC-巨噬细胞环环通治疗法”以“10天强化免疫、持久复发”的强大优势赢得与会专家的一致好评。与会中研名老中医专家团将于10月1日—10月8日在济南中研银屑病医院坐诊,为银屑病患者及其它皮肤病疑难患者就诊。

## 京沪鲁皮肤名医齐聚泉城 研讨银屑病诊疗新技术

据不完全统计,目前全世界共有1.25亿银屑病患者,我国银屑病患者占世界人口的3%左右,共有近800万人,且每年递增。由于地域发展的不平衡和医疗技术资源分布的不平衡,银屑病的诊疗出现鱼目混珠的现象,不少患者在遭受着治疗、复发、再治疗的情况,甚不真实。针对银屑病久治不愈、反复发作的难题,由中医中西医皮肤研究院、全国银屑病康复委员会、白癜风基金会在山东济南联合举办了“京沪鲁银屑病名老中医临床技术高峰论坛”,京沪鲁600余位专家齐聚泉城,共同探讨银屑病的科学治疗、规范治疗。

济南中研银屑病医院特邀专家陈爱萍教授在会上做了主题发言,与会专家们研讨后纷纷发言,经过热烈的讨论后,济南中研银屑病医院的“DC-巨噬细胞环环通治疗法”以“10天强化免疫、持久复发”的强效

优势获得与会专家的一致好评。“DC-巨噬细胞环环通治疗法”利用美国第三代真菌类血液分析系统精确诊出银屑病血型类型,结合美国DC血液透析系统净化血液,通过活化血液T细胞的免疫反应,诱发特异性T淋巴细胞(CTL)生成,最终打破银屑病免疫耐受状态从而获得康复,目前已有万余例银屑病患者接受治疗。

在济南中研国际尖端的诊疗技术体系中,除了“DC-巨噬细胞环环通治疗法”外,还有“DM-三羧酸化联合体系”、“DF-多维康复体系”、“M-TP血液免疫调节疗法”、“中医纳米光联合疗法”等也受到与会专家的一致好评,面对众多银屑病国际尖端诊疗技术,笔者不禁感叹,济南中研银屑病医院的确值得全国皮肤科医院的专家来参观学习。

银屑病治疗第一人闻长铨教授率团  
在济南中研亲诊

京沪鲁银屑病名老中医临床技术高峰论坛



论坛举办第一天,便有100多位专家在济南中研银屑病医院参观学习,面对如此多的银屑病专家来院交流学习,银屑病治愈率在国内前三的济南中研银屑病医院志亮院长激动不已溢于言表的心情,告诉笔者:“本次峰会将是银屑病患者的一次盛会,相信通过本次银屑病高峰论坛,能够帮助更多的银屑病患者告别复发,走上康复之路。”

借助此次“京沪鲁银屑病名老中医临床技术高峰论坛”,应邀出席大会的北京三甲名医银屑病专家闻长铨教授率名老中医专家团于10月1日—10月8日在济南中研银屑病医院亲诊,为银屑病患者及其它皮肤病疑难患者亲诊。

笔者发现在济南中研银屑病医院的亲诊专家阵容中有中医皮肤病专业学科带头人、中医消炎激活疗法创始人、中医流派传承诊治获得者顾林教授;中医中医协会理事、中医解决银屑病血型类型、创立银屑病巨噬细胞环环通理念获全球专利、被誉为中医银屑病治疗领域鼻祖的陈爱萍教授;全国皮肤科学会常务理事、亚洲皮肤科学会常

务理事,国家皮肤科新药审评委员组组长孙教授;国际中医皮肤病外科学会理事、美国皮肤病学会会员、央视荧幕银屑病名医闻长铨教授;中华医学会皮肤科分会专业委员、中研皮肤病学会皮肤科分会委员、中国中西医结合皮肤病学会委员闻长铨主任;中国中研协会委员、中华医学会皮肤科专业委员会委员王秀英主任等……

**预约中研名老中医  
还可申请3000元治疗补助**

为积极响应国家扶贫政策,切实减轻患者就医负担,解决好银屑病患者一难题,济南中研银屑病医院作为白求恩基金会长山东省独家授权单位,将在全省范围内积极开展公益救助行动,在本次医患会诊期间除了享受北京、上海、山东三地名老中医会诊的同时,银屑病的患者将得到济南中研银屑病医院院长白求恩基金办公室全额补助专家挂号费、会诊费、住院费和治疗费200元;此外,久治不愈的贫困银屑病患者可到相关科室咨询还可申请白求恩基金3000元治疗补助。

为保障银屑病患者的正常就诊,济南中研名老中医预约的通道和申请白求恩基金补助通道已全面开启,山东银屑病患者可拨打电话0531-55626999或登录www.zyplyy.com查询详情,并预约的相关专家及时获得援助。

**济南中研银屑病医院  
电话 0531-55626999**